
 
 
 

Årsmötesprotokoll SMC Gotland 

2024-03-03 kl. 14:00 vid Uncle Joes, Visby 

 

§1 Mötets öppnande 

Stig Göransson hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

 

§2 Val av ordförande samt protokollförare 

Till mötesordförande valdes Stig Göransson och till mötessekreterare valdes Hanna 

Wieslander.  

 

§3 Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte ordförande justera protokollet 

Till justeringsmän, tillika rösträknare, valdes David Barnholdt och Björn Montan.  

 

§4 Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till 14 medlemmar. 

 

§5 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

Mötet ansågs vara utlyst enligt stadgarna via våra olika kanaler, så som MC-folket, Facebook 

och hemsidan. 

 

§6 Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes. 

 

§7 Föredragning och godkännande av styrelsens förvaltningsberättelse 

(verksamhetsberättelse och årsredovisning) för det gångna året 

Föredrogs och godkändes 

 

§8 Föredragning och godkännande av revisorernas berättelse 

Revisorernas berättelse gicks igenom och godkändes. 

 

§9 Beslut om styrelsens ansvarsfrihet för det gångna året 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året.   

 

§10 Behandling av ärenden som stadgeenligt framlagts av distriktsorganisationens 

medlemmar, samt förslag från styrelsen eller riksorganisationen 

Inga ärenden har kommit in att behandla.  

 

§11 Fastställande av verksamhetsplan 

Fastslogs och godkändes.  

 

§12 Fastställande av budget 

Fastslogs och godkändes.  

 

 



 
 
§13 Val av ordförande, 1 år 

Safi Ahlberg föreslogs och valdes som ordförande. 

 

§14 Val av övriga ledamöter i styrelsen 

Till val av övriga ledamöter i styrelsen valdes: 

Vice ordförande Stig Göransson Kvarstår 1 år 

Sekreterare  Hanna Wieslander Kvarstår 1 år 

Kassör   Lars Gardelin Omval 2 år 

Vice sekreterare Gudrun Wallin Omval 2 år 

Ledamot  David Barnholdt Kvarstår 1 år 

Ledamot  Hans Håkansson  Omval 2 år 

 

§15 Val av minst två suppleanter till styrelsen, på vardera 1 år 

Till suppleanter valdes: 

Suppleant  Björn Montan Omval 1 år 

Suppleant  Henrik Hagström Omval 1 år 

Suppleant  Linda Berggren Nyval 1 år 

 

§16 Val av två revisorer på vardera 1 år 

Till revisorer valdes: 

Revisor   Mikael Nybohm Omval 1 år 

Revisor  Ulf Gardelius  Omval 1 år 

 

§17 Val av valberedning, minst två personer på vardera 1 år 

Till valberedning valdes: 

Alf Söderman, sammankallande och Matts Bulmering. 

 

§18 Övriga ärenden. Inga för distriktsorganisationen bindande beslut kan fattas under 

denna punkt. 

Med anledning av verksamhetsplanen, att fortbilda styrelsemedlemmar och enskilda 

medlemmar i trafiksäkerhet och SMC-arbete, tog kurs- och utbildningsansvariga Alf 

Söderman upp att det under våren kommer genomföras en kurs som är obligatorisk för 

aspiranter. Det är en kurs i SMC’s Råd & Riktlinjer. Just nu är det tre aspiranter här på 

Gotland som måste gå denna kurs för att kunna examineras till instruktörer, övriga 

instruktörer har blivit tillfrågade om de också vill gå denna utbildning i uppfriskningssyfte. Alf 

framförde att denna kurs även kan vara intressant för styrelsemedlemmar, och flera var 

intresserade. Kursen är på ca 1,5 dag och kommer troligtvis hållas någon helg i april. 

Angående den årliga Fårö-turen togs frågan upp om vi ska köra på samma koncept som 

förra året, 2023, då vi köpte in burgare och grillning. Konceptet var lyckat då det inte krävdes 

lika mycket av styrelsen som om vi skulle stå och grilla och det frigör för de 

styrelsemedlemmar som vill vara med och köra. Det är en uppskattad tur och ett sätt för oss 

att ge tillbaka till medlemmar.  

Alf Söderman flaggade även för den 7 juli, då det kommer bli en BKK på Gotland Ring. 

Kommer behövas flaggvakter och resurser till detta. Det går att dela upp dagen att om man 



 
 
är två som delar på en uppgift, att man ansvarar för uppgiften halva dagen och får köra halva 

dagen.  

Den 27 april så är det mc-mässa på Cykel & MC-hallen, vi planerar att vara med.  

Angående mek-kurs som diskuterats under föregående år så har David fått svar från Kalle på 

Cykel & MC-Hallen. De kan genomföra en 2-timmars-kurs för 8 deltagare för totalt 1 500 kr. 

David har fortsatt kontakt för att komma fram till lämpligt datum. 

 

§19 Mötets avslutande 

Årsmötesordförande Stig Göransson tackade för visat intresse och avslutade mötet.  

 

 

 

 

__________________________  _________________________ 

Ordförande Stig Göransson  Sekreterare Hanna Wieslander 

 

 

 

__________________________  _________________________ 

Justerare David Barnholdt   Justerare Björn Montan 


